Kopnyc pacwumpenusa IBM
ESS - mozenb 106

0630p CMA 1 KpenexHbIX 3/IeMEeHTOB KOMMJIEeKTa
HanpaBNALWUNX

B 3TOM pyKOBOACTBE NpUBeIeHO onMcaHne kKadeapbHoro kpoHiTeiHa (CMA) 1 KpenesxxHbIX
9JIEMEHTOB KOMILIEKTa HAIIPABJISIFOIINX, TPUMEHSIEMbIX JUTs (pukcanuy maccu Moesm 106 ¢
BBICOKOH IJIOTHOCTBIO U HAIIPABJIAIOIINX B CTOMKe.

DT0 KpaTKoe PYKOBOACTBO MO HAYaIy pabOThI TOMOJHSCT MPONEAYPHI, IOAPOOHO

ONHCAaHHbIE B MyOMKAIMA Pyxko6ocT60 mo ycTanogke u 00CAYICUBAHUIO AIIITAPATHOTO
obecreuenus I KOPITyca.

KomMmnneKT nocTtaBKu

Komnnekt CMA - KOMnneKT nocTaBKu

Tabmua 1. Komnnexkt CMA - KomnneKT noctaBku

KomnoneHT KomnuecTBo Onucanue
1 D 6 Bunt, M4x4 L,
W MUJTMHIpUIeCcKas
CKpYTJICHHAS TOJIOBKA
2 [ —— 4 DuKCcaTOp HA JIUMYYKE,
[ —— kabeau CMA

Hpenemele AJIeMeHTbl KOMMJIeKTa HanpaBJIAOLUX - KomnneKkT

noCTaBKu

Taélmua 2. erﬂe)KHble 3JIeMeHTbl KOMIJIeKTa HarnpaBJ/iIArloLnx - Kowmnnekrt nocraBku

Komnonent KosmuecTBo Onncanue

1 ,‘ 4 KBanparHas raiika,
| 10-32, STL

2 W, 10 Bunt, 10-32x3/4, Truss,
W» PLP, SS

3 ‘)\ 2 Bunt, M5x4,
[YUTAHIPUYECKast

CKpYTJICHHAS TOJIOBKA

MHCcTpyKuumn ana komnnekta CMA

Mpoueaypa

1. Tlpukpenute ckoOy U3 KOMILIEKTa HAIPABJISIOIINX K HAIPABIISIOLICH C IOMOIIBIO
yeThIpeX BUHTOB (9J1eMeHT | Ha|Tabu. 1)) M4x4 PH. 3atsauute ¢ ycusmem 12 GpyHTOB Ha

KBAJPATHBIN JIOUM.



bl8sgt08s

2. Tlpukpenute ckoby ‘C’ U3 KOMIUIEKTA HAPABJISIFOLIUX K [IACCH C TOMOUIBIO ABYX
BuHTOB (3nemenT 1 Ha[Ta6r. 1 Ha cTp. 1)) M4x4 PH. 3atsuute ¢ yeumeM 12 pynToB Ha
KBaJpaTHBII IrOMM.

bl8sgt089

3. C nomompio GUKCATOpOB Ha jmmyuke (37eMeHT 2 Ha [Ta6u. 1 Ha crp. 1)) 3akpenurte
koMIuteKT CMA, rie HeooxoaumMo. CM. pasnen Huctpykyuu mo npoxiaake Kabeet
CMA B nyomkanmu PyxogogcTeo mo ycranogke u 00CAYICUBAHUIO AIIITAPATHOIO
obecrieuenus.

bi8sgt094



bl8sgt095

MHCTPYKUMN ANA KpenemHbIX 3JIEMEeHTOB KOMNJIeKTa
HanpaBnALLKNX

Mpoueaypa

1. BcTaBbTe ueThIpe KBaApaTHbIC Talku (2JIeMEHT 1 HalTa6J1. 2 Ha CTp. 1[) B CTOIKY Ha
paccrosiauu 4U.

W

DDDDDDDDDDDDDDDDDD‘

bi8sgtoon

DDDDDDDDDDDDDDDDDD‘

2. C IOMOIIBIO eCATH BUHTOB (37ieMenT 2 Ha[Ta61. 2 Ha cTp. 1) npucoeauHuTe JEBYIO 1
MPaBYIO HAIIPABJIFOIINE K CTOMKe. 3aTSHUTE ¢ ycnimeM 27 GyHTOB Ha KBaJApaTHBIN

IOVM.

. M) o
: :
O ]

O O
O ]
O O
g <+— Tonbko cnepean* (1) Tonbko cnepeau* (1) —» E
O Model O
o Cnepeau* (2) 106 Cnepeau* (2) o
. &\ camm 9) W caanm (4) =% .
O ]
g <4— Tornbko c3agu (5) Tonbko c3aau (5)—» E
E <4— Tonbko cnepeau (3) Tonbko cnepeau (3)—» E
O O ||y
O 0|2
| | L |2




bI8sgt096

BunTs (*) Ha quarpamMme OMOPhI CTOMKY IpeaHaA3HAYEHBI YCTAHABIMBAIOTCS TOJIBLKO HA
BpeMsI TPAHCIIOPTUPOBKU. BUHTBI C HAKATAHHOM OJIOBKOH IIIACCH U BUHTHI HIKHEH
nepeaHeil HalpaBJIAroIeil MPUMEHSIFOTCS IS KPEIUICHUS PYYKH K OIOpE CTONKU.
JonoyiHuTebHAs nHGOPMAIUS PUBEICHA B ONMUCAHUYU MPOIIEAYPhl YCTAHOBKHU KOpITyca
B yOmMKanmu PykogoAcTeo o yCcTaHo8Ke U 00CAYICUBAHUIO AIITAPATHOTO 00eCIIeUeHUs
- mongeaw 106.

(Heobs3atenbuo) Ucnomb3yiiTe ABa BUHTA (3JIEMEHT 3 HA ITa6n. 2 Ha CTp. 1[).

bl8sgt093

IIpumeuanne: DTOT mmar Tpedyercs, Y4TOOBI M30eXaTh yAaPHON HATPY3KH U BUOpALUU
BO BpeMs TPAHCIIOPTUPOBKH.



© Copyright IBM Corporation 2018.

SC43-4864-00



	Обзор CMA и крепежных элементов комплекта направляющих
	Комплект поставки
	Инструкции для комплекта CMA
	Инструкции для крепежных элементов комплекта направляющих

